Уральские горы

Расположение Урала: Образует естественную границу между Европой и Азией.

Протяжённость Урала с севера на юг более 2000 км, ширина от 40 до 150 км.

Высочайшие вершины Урала: гора Народная (1895 м).
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Горы Кавказа расположены на границе с Грузией
 Высота Кавказских гор: 5642 м. (Большой Кавказ) и 3724 м. (Малый Кавказ).

Протяженность Большого Кавказа: 1100 км. малого - 600 км.



Эльбрус – это самая высокая вершина Ковказских гор. Имеет вид двухвершинного конуса, за что его часто называют «двуглавой горой». Западная вершина выше восточной (5642 м и 5621 м). 
Алтайские горы располагаются в Сибири на границе с Монголией и Китаем. Площадь – 741 569 кв. км. Длина 1833 км, ширина 1182 км. Аысшая точка – гора Белуха 4506 м.
Золотые горы Алтая (Golden Mountains of Altai) — название, под которым в 1998 году ЮНЕСКО занесло в список Всемирного наследия.
Сая́ны (Саянские горы)— общее название для двух горных систем на юге Сибири.

Различают Западный Саян (длина 650 км, высота до 3121 м — гора Кызыл-Тайга[1]), и Восточный Саян (длина около 1000 км, высота до 3491 м — гора Мунку-Сардык) 
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Саяны - горный район, расположенный на юге Сибири, на северо-востоке от Алтая, к западу от Байкала. Эта горная страна находится на территории двух государств - России и Монголии. 
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Таежный ландшафт, обилие горных речушек, водопадов, озер и поражающих своей красотой мест, почти нетронутая дикая природа, относительная простота туристических маршрутов - эти причины привлекают к Саянам внимание все большего числа любителей активного отдыха. 


Крымские горы

	



Расположены в России на Крымском полуострове. Длина – 160 км., ширина – до 50 км.. высочайшая точка – гора Роман-Кош – 1545 м. 

.

Хибины

Горная система расположена в Мурмнской области России. Высочайшая вершина – гора Юдычвумчорр – 1200,6 м.




Хиби́ны  - крупнейший горный массив на Кольском полуострове. Геологический возраст — порядка 350 млн лет. При этом ни одного ледника в Хибинах не обнаружено. Высшая точка — гора Юдычвумчорр (1200,6 м над уровнем моря). 
Сихотэ-Алинь
Сихотэ́-Али́нь —на Дальнем Востоке России 
Длина — 1200 км, ширина до 250 км, максимальная высота 2090 м  (гора Тордоки-Яни), также высоту более 2 км над уровнем моря имеет гора Ко (2003 м). 



Становой хребет

	



Cтаново́й хребе́т (известен также как Внешний Хинган) — горная цепь в южной части Дальнего Востока России протяженностью 700 км.

Высота до 2412 м.. Месторождения золота, редких металлов, железных руд, слюды.
Впервые исследован и научно описан российским исследователем А. Ф. Миддендорфом.

Камчатка




Камча́тка — полуостров в северо-восточной части Евразии на территории России. 

Полуостров вытянут с северо-востока на юго-запад на 1200 км.
Общая площадь полуострова ~ 270 тыс. км²[2].

Центральную часть полуострова пересекают два параллельных хребта — Срединный хребет и Восточный хребет.
Вулканы
Основная статья: Вулканы Камчатки


Вулкан Шивелуч
Вулканы являются главными достопримечательностями полуострова Камчатка. Изображения вулканов фигурируют на флаге и гербе Камчатского края (ранее — Камчатской области) и города Петропавловск-Камчатский, а также на большинстве сувениров, производящихся на Камчатке.

Всего на Камчатке насчитывается больше 300 вулканов. К активным и потенциально активным вулканам относят от 28. Крупнейшие действующие вулканы на полуострове — Шивелуч, Ключевская, Ичинская, Корякская, Авачинская, Карымская и Кроноцкая сопки.
Вулканы Камчатки включены во Всемирное наследие ЮНЕСКО.

